
Zásahy hliadok MsP v 8. týždni  

 

V týždni od 16. februára do 22. februára 2026 riešili hliadky mestskej polície v piatom 

bratislavskom okrese celkom 225 priestupkov. 

Z pohľadu štatistík prevládali porušenia proti bezpečnosti s plynulosti cestnej premávky, 

ktorých bolo 205. Z nich 73 bolo hliadkami zaznamenaných v rámci objektívnej zodpovednosti. 

V 11 prípadoch išlo o závažné porušenia na úseku dopravy, za ktoré je možné uložiť priestupcovi 

v blokovom konaní pokutu až do výšky 150 eur. 

Po doprave nasledovali porušenia, ktorých sa dopustili nezodpovední majitelia psov. Až 15 

psíčkarov nedokázalo počas kontrol hliadkami preukázať totožnosť svojho domáceho miláčika 

evidenčnou známkou. Kontroly vodičov taxi sa v tomto týždni zaobišli bez priestupkov. 

Nechýbali prípady narúšania verejného poriadku či nerešpektovanie všeobecne záväzných 

nariadení jednotlivých mestských častí. V 9 prípadoch sa mestskí policajtky a policajti dostali do 

kontaktu s ľuďmi bez domova. Tým poskytovali najmä prvú pomoc, ale napríklad aj materiálnu 

podporu alebo im pomáhali sprostredkovať nocľah či teplé jedlo.  

K 5 ľuďom, ktorí sa ocitli v zdravotných ťažkostiach poskytovali prvú pomoc a privolávali k nim 

aj pracovníkov záchrannej zdravotnej služby. 

Najpriestupkovejším miestom sa stala Májová ulica s 25 rôznymi porušeniami.  

 

Spolupracovali sme so záchranármi 

Na Mlynarovičovej ulici preverovala hliadka z Okresného veliteľstva Bratislava V oznam o 

mužovi, ktorý ležal nehybne na zemi. Po jej príchode sa ukázalo, že muž je zranený v oblasti 

ramena, nedokáže sa sám postaviť a má výpadky pamäte. Policajti preto zvolili opatrný 

postup, uložili ho do stabilizovanej polohy, prikryli izotermickou fóliou, keďže teploty boli pod 

nulou, a sledovali jeho stav až do príchodu privolanej záchrannej zdravotnej služby. 

Na Obchodnej ulici riešili mestskí policajti osobu so zdravotnými ťažkosťami, u ktorej išlo 

pravdepodobne o panický záchvat v kombinácii s výraznou intoxikáciou alkoholom. Keďže 

záchranári už boli privolaní všímavými okoloidúcimi, hliadka zabezpečila pokoj na mieste a do ich 

príchodu sa o osobu postarala. 

Pomoc potrebovala aj dezorientovaná žena na Kamennom námestí. Pôsobila zmätene a bola 

značne rozrušená. Policajti zvolili opäť citlivý prístup, aby ju upokojili a privolali rýchlu 

zdravotnú pomoc. Po prvotnom vyšetrení priamo na mieste rozhodli zdravotníci o jej prevoze do 

nemocnice. 

Ďalší oznam na linku 159 smeroval zo zastávky MHD na Špitálskej ulici, kde ležala 

nehybne ďalšia osoba. Mestskí policajti okamžite skontrolovali jej základné životné funkcie. 



Našťastie dýchala. Pokúšali sa ju prebudiť pomocou bolestivých podnetov, no reagovala len 

minimálne. Uložili ju do stabilizovanej polohy a privolali záchrannú zdravotnú službu, ktorá si 

ju prevzala do svojej opatery. 

V piatok ráno smerovala petržalská hliadka k Malému Draždiaku, kde mal v snehu ležať muž. 

Bol pri vedomí, no podľa všetkého na chladnej zemi ležal dlhší čas a javil známky podchladenia. 

Policajti ho prikryli izotermickou fóliou a monitorovali jeho stav do príchodu záchranárov. 

Podobný prípad riešila o deň neskôr aj hliadka na Miletičovej ulici, kde osobu nájdenú v snehu po 

stabilizácii previezli zdravotníci do nemocnice. 

Na Hlavnom námestí zasahovala zas hliadka zo Starého Mesta pri mužovi, ktorý mal 

zjavné duševné ťažkosti. Kričal a mal prejavy sebapoškodzovania. Mestskí policajti sa ho 

snažili upokojiť a získať nad ním kontrolu, čo sa im čiastočne podarilo. Vzhľadom na situáciu 

bolo potrebné privolať záchranárov, ktorí muža následne previezli na potrebné vyšetrenia do 

nemocnice. 

 

 

 

  


